

Být spolu - Poušť 2025

Chtěli bychom Vás pozvat na společnou dovolenou sboru Lochotín a našich přátel v osadě Poušť u Bechyně. Těšíme se na Vás.

Termín společné dovolené je **2. - 9. 8. 2025**.

Zařazování budete do kurzu podle pořadí předaných/došlých přihlášek. Přednost mají přihlášky na celý kurz. Do přihlášky uvádějte telefon, email nebo zpáteční adresu.

Uzávěrka přihlášek je **31. 3. 2025**. Po tomto datu mohou být volná místa nabídnuta dalším zájemcům. Pobyt se uskuteční, pokud bude přihlášeno nejméně 30 dospělých platících účastníků nebo ekvivalentní počet dětí.

Cena pobytu (včetně stravného) je:

Základní	3 300,- Kč / osobu a týden
Děti od 3 let	1 600,- Kč / osobu a týden
Třetí a další dítě v rodině *	1 000,- Kč / osobu a týden
Děti do dovršených 3 let	zdarma
Důchodce	2 500,- Kč / osobu a týden

Při pobytu kratším než celý běh je poplatek za 1 den 600,- Kč. (*Platí pro dítě do dovršených 14 let.)



Přihlášky zasílejte na e-mailovou adresu: j.martan@email.cz

Zálohy ve výši 1000,- Kč na osobu a týden zasílejte na konto:

účet č.: 2800133169/2010, VS: 411 [do poznámky napište „Poušť“ a Vaše jméno]

Nemáte-li tuto možnost, můžete přihlášky i zálohu odevzdat osobně u Pavla Wittnera.

Při hromadné platbě za více účastníků je třeba zaslat jmenný seznam. Doplatky vybíráme na Poušti. Děti a mládež do 18 let musí mít souhlas rodičů či odpovědných zástupců (vyznačí se na přihlášce), pokud nejsou na kurzu společně.

Vezměte si občanský průkaz (pas), kartu zdravotního pojištění, doklad o zaplacení zálohy. Osada je vybavena pokrývkami a lůžkovinami, je napojena na elektrický proud a má sociální zařízení. Žádáme účastníky, aby s sebou nevozili elektrické spotřebiče (topná tělesa, rychlovar. konvice apod.), neboť máme omezený příkon elektrického proudu.

Nástup v sobotu odpoledne, konec pobytu v sobotu dopoledne. Stravování začíná večerí a končí balíčkem na cestu. Strava 4x denně. Pokud neohlásí účastník opožděný nástup alespoň tři dny předem, je povinen zaplatit 300,- Kč za každý opožděný den. Případné odvolání přihlášky musí být oznámeno nejpozději 21 dní před nástupem na vybraný kurz, jinak zaniká nárok na vrácení zálohy. Vrácená záloha bude snížena o manipulační poplatek 50,- Kč. Odhlášení proveďte na adresu vedoucího kurzu, telefonicky nebo e-mailem.



Jak nás najdete: po modré značce směr Radětice až do osady. Výchozí je u nádraží ČD Bechyně. Foto: [Rekreační středisko Poušť \(umc.cz\)](http://umc.cz)

Věříme, že nám bude spolu dobře, užijeme si spoustu hezkých chvil, legrace a Božích doteků a více se poznáme. Na viděnou na Poušti

Jiří Martan
vedoucí kurzu
j.martan@email.cz
tel. 608 832 865